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Ліманська Н. В. 
Національний університет харчових технологій, Київ 

ТИПИ ТА МЕТОДИ ОРГАНІЗАЦІЇ ВИРОБНИЦТВА НА 
ХЛІБОПЕКАРСЬКОМУ ПІДПРИЄМСТВІ 

Злагоджена робота хлібопекарського підприємства залежить від стратегії 
запобігання ремонтів за рахунок операцій з попередження ремонтів. 

Так як для сучасного етапу розвитку функціонування виробничого процесу 
характерна динамічна, прискорена зміна виробничо-експлуатаційних умов, 
важливим стає здатність органів управління підприємством своєчасно вживати 
відповідні ефективні заходи. Система збору та обробки інформації про 
надійність представляє сукупність організаційно-технічних заходів по 
отриманню необхідної та вірогідної інформації про надійність обладнання.  

Виділяють наступні типи виробництва: серійне та масове виробництво. В 
умовах окремого виробництва є свої особливості організації діяльності 
підприємства. В цьому випадку розміщення виробничих ланок організовуються 
по технологічному принципу з групуванням обладнання по групам з однаковими 
способами обробки, тобто, продукція в процесі виготовлення проходить через 
різні ланки виробництва.  

Серійне виробництво характеризується виготовленням продукції 
партіями, що повторюються через певні проміжки часу, тобто, при проектуванні 
технологічних процесів продумується порядок виготовляння продукції та 
комплектацію на кожній стадії процесу. При масовому виробництві відбувається 
виготовлення певного виду продукції у великій кількості, при цьому цехи 
масового виробництва намагаються майже повність автоматизувати. 
Обладнання розміщується автоматизованою лінією по ходу технологічного 
процесу виготовлення продукції. 

Для кількісної оцінки рівня надійності обладнання, яке експлуатується на 
підприємствах, широко застосовують спостереження за обладнанням в умовах 
безпосереднього виробництва продукції: вибирають зони спостереження та 
установлюють обладнання під спостереження; розділяють обладнання на 
системні складові одиниці та деталі в залежності від задач випробувань; 
встановлюють періодичність збору інформації; розробляють первинні 
документи для збору інформації; контролюють повноту та вірогідність 
інформації; накопичують інформацію в формах накопичування. 

В систему збору та обробки інформації про надійність входять головні 
організації по збору та обробці інформації, які призначаються відповідними 
відомствами з числа головних організацій по надійності або ведучих організацій 
по спеціалізації обладнання. Статистичні дані про надійність однотипного 
обладнання, які були отримані на окремих одиницях обладнання необхідно 
об’єднувати в єдиний ряд та обробляти спільно, що підвищує точність та 
репрезентативність отриманої інформації. 


